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Травмування зерна в технологічній лінії післязбиральної обробки та тривалого збереження 
відбувається внаслідок дії на зернівку різних механічних конструкцій (норій, ковшових елеваторів, 
транспортерів, шнеках і т.п.), в тому числі і пристроїв для безпосереднього завантаження насіння 
в силоси. Механічні пошкодження суттєво впливають на стійкість зерна до тривалого зберігання, 
із-за більш інтенсивного дихання насіннєвий матеріал виділяє більше вологи, теплоти, відбува-
ється частіше його ураження хворобами та шкідниками, що призводить до знищення цілої партії. 

Зернова маса, яка надходить на тривале зберігання в силоси, складається із окремо зібра-
них твердих зернівок, об’єм яких складається із об’єму зернівок та порожнеч між ними, які запов-
нені повітрям. Прийнято вважати, що зерновий потік по своїм механічним властивостям займає 
проміжний стан між твердим та рідким середовищем. Властивість переміщення зернівок віднос-
но один одного робить зерновий потік схожим на рідину. Але кожна зернівка зернового потоку, 
взята окремо, має властивість твердого тіла. Разом вони створюють сипуче тіло, яке може 
сприймати зовнішні навантаження, що робить сипуче тіло схоже на тверде. 

При дослідженні зернового матеріалу після завантаження його в силоси можна спостерігати 
постійну втрату частину вантажу. Для покращення якості продукту, що надходить на збереження 
(пшениці, жита, вівса, сої и т.п.) пропонується покращити процес завантаження через приймаль-
ний отвір за допомогою допоміжних засобів. Використання таких конструкцій знизить ущільнення 
насіннєвого матеріалу по мірі завантаження, а ємність по всьому об’єму буде гомогенно запов-
нюватися відповідно до розміру зернівок (зменшення сегрегації). 

Більшість сучасних силосів використовують принцип самопливного завантаження в отвір си-
лосу, при якому зерновий матеріал при довільному падінні більше ущільняється, травмується, 
утворює сегрегацію, як при вільному падінні, так і на поверхні утворюючого насипу, а також сам 
насип зменшує насипну здатність силосу і в кінцевому рахунку зменшує економічну ефективність 
технологічного процесу. 

Ця стаття присвячена огляду пристроїв для загрузки сипкого матеріалу на зберігання та 
удосконаленню конструкції пристрою для обережного завантаження зерна в силос, що зменшу-
ватиме його травмування. Використання нових машин в технології підвищить процент біологічної 
цілісності зерна, що в кінцевому суттєво збільшить прибуток господарства. 
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Постановка проблеми. Підвищення рівня 
споживчих та товарних властивостей зернового 
матеріалу при його збережені вимагає від виро-
бника використання інноваційних технологій при 
їх завантаженні, для зменшення його втрат. За 
всім напрямком руху зерно травмується, пошко-
джується або повністю руйнується в наслідок 
впливу на нього механічних навантажень, які 
створюють скребки, шнеки, ланцюгові передачі, 
ковші, короби, перепади у потоковій лінії і т.п. 

При аналізі пристроїв для завантаження си-
лосів можна спостерігати ряд проблем, які приз-
водять до травмування сипкого матеріалу. Пос-
тійно ведуться дослідження та пошуки шляхів 
удосконалення напрямку процесу завантаження 
силосів без зміни фізико-механічними властиво-

стей зерна. Багатогранність таких досліджень і 
технічних рішень говорить про складність даного 
питання. Тому вдосконалення пристроїв для за-
вантаження сипкого матеріалу є актуальним 
практичним питанням для механізації технологі-
чного процесу зберігання. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
При дослідженні якості роботи конструкцій по 
зберіганню зернового матеріалу потрібно забез-
печити розробку ефективних завантажувальних 
пристроїв, які сприяють збереженню вантажу, 
високого процентного відношення рівномірності 
завантаження та відсутності сегрегації.  

Проблемі травмування зернового матеріалу 
при завантаженні присвячені роботи вітчизняних 
та закордонних вчених [1, 2, 3]. Суттєвий вплив 

http://www.mtf-khntusg.at.ua/index/visniki/


84 Аналіз напрямів удосконалення конструкцій пристроїв для завантаження силосів  
 Analysis of directions for improving the design of devices for loading silos 

 
 

 
© В.І. Мельник, Т.В. Самойленко, 2018 
© V.I. Melnik, T.V. Samojlenko, 2018 

 

на дослідження проблеми удосконалення заван-
таження ємностей сипким матеріалом мали ро-
боти В.С. Кожулько, П.М. Василенко, 
Д.О. Колоскова, Г.О. Колоскової, В.П. Горячкіна, 
А.П. Пугачева. 

Постановка завдання. Важливість завдан-
ня заключається в тому, що механізація заван-
тажувальних робіт в технології зберігання зер-
нового матеріалу, ще не досягла на даний мо-
мент потрібного рівня. При завантаженні зерна в 
циліндричні ємності відбувається його травму-
вання. Травми – це місця, через які мікрооргані-
зми легко проникають в середину насіння і 
ушкоджують їх тканину. Особливо травмується 
зерно в норіях, скребкових транспортерах, шне-
ках зерноочисних машин, самопливних трубах і 
при падінні з високої висоти в силоси. Тому 
створення та удосконалення ощадних конструк-
цій по завантаженню в силоси зернового матері-
алу, з метою зменшення його травмування, пот-
ребує попереднього технічного аналізу існуючих 
пристроїв, елементів їх конструкцій, геометрич-
них та кінематичних параметрів з урахуванням 
фізичних та фізіологічних властивостей зерново-
го матеріалу, що надходить на зберігання.  

Виклад основного матеріалу. Для покра-
щення процесу завантаження силосу зерном 
використовуються спеціальні завантажувальні 
пристрої, на виготовлення та експлуатацію яких 
витрачаються певні затрати. Використання таких 
пристроїв в цілому поліпшують процес запов-
нення ємності зерновим матеріалом. 

Виходячи із аналізу літературних та патент-
них джерел, слід відмітити, що розробка, конст-
руювання і використання технічних засобів для 
завантаження силосів зерновим матеріалом 
здійснюється за наступними напрямками: 

– створення завантажувальних пристроїв, 
які працюють за принципом пересипання (каска-
дне завантаження); 

– розробка технічних засобів для заванта-
ження зерна в силоси з використанням гравіта-
ційного способу (завантаження струменем); 

– удосконалення завантажувальних при-
строїв з метою видалення із об’єктів заванта-
ження пиле-повітряної суміші; 

– створення завантажувальних пристроїв з 
використанням інерційного способу транспорту-
вання зерна (принцип дощу). 

До проектуємих засобів для завантаження 
сипучих матеріалів ставляться наступні вимоги: 

– технічні конструктивні вимоги; 
– експлуатаційні вимоги (умови експлуатації, 

простота в керуванні, зручність обслуговування); 
– спеціальні вимоги (техніка безпеки, габа-

ритні розміри, вага); 

– економічні вимоги (термін використання, 
продуктивність, якісні показники, витрата  
електроенергії). 

Для покращення якості завантаження вико-
ристовуються спеціальні завантажувальні при-
строї, які покращують функціональні параметри 
силосів. Їх можна розділити на дві групи, в зале-
жності від процесу завантаження: з використан-
ням і без використання (самопливне заванта-
ження) спеціальних завантажувальних пристро-
їв. Всі вони мають свої переваги та недоліки.  

Найбільш часто використовується заванта-
ження самопливом, але даний спосіб значно 
ущільнює матеріал, травмує його, утворюється 
сегрегація, як при вільному падінні, так і на по-
верхні утворюючого насипу, а також сам насип 
зменшує насипну здатність силосу. 

Завантажувальні пристрої бувають рухомі і 
нерухомі. Нерухомі завантажувальні пристрої 
встановлюються в середині ємності над  
засипною горловиною. Як правило робочим ор-
ганом таких пристроїв є конуси. Рухомі заванта-
жувальні пристрої мають можливість здійснюва-
ти поступальний або обертальних рухи.  
При цьому робочі органи, які знаходяться в цих 
пристроях можуть працювати з використанням 
каскадного, пересипного або інерційного спосо-
бів завантаження. 

Каскадний спосіб завантаження більш рів-
номірно розподіляє завантажувальний матеріал, 
зменшує сегрегацію, ущільнення вантажу, утво-
рення пилу та травмування зерна, за рахунок 
зменшення висоти падіння. Але основний недо-
лік даного способу є громіздкі конструкції при-
строїв, що знаходяться в середині силосу. 

Коли відбувається завантаження силосу ро-
зрідженим потоком (дощем) можна спостерігати 
рівномірне розподілення вантажу, а також не 
утворюється насип, що збільшує місткість сило-
су, але травмування зерна відбувається так са-
мо як і при попередньому способі завантаження. 

Проаналізуємо конструкції і технологічні ха-
рактеристики найбільш відомих завантажуваль-
них пристроїв з урахуванням вищезазначених 
напрямків та вимог. 

Пересипний спосіб завантаження ємності 
використовується у пристрої (рис. 1), який скла-
дається із вертикальної телескопічної труби, яка 
в свою чергу складається і N-рухомих циліндрів. 
В середині циліндрів вмонтовані підпружинені 
пересипні лопатки. Пристрій оснащений вібра-
тором для уникнення склепінь зерна, та лебід-
кою за допомогою якої здійснюється підйом та 
опускання циліндрів. 
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Рис. 1. Пристрій для рівномірного завантаження зерна в силос: а – повздовжній переріз по вертикаль-
ній осі; б – бокові лопатки у розкладеному вигляді; в – бокові лопатки у складеному вигляді 

   
 

Завантаження зерна в силос відбувається 
так, телескопічна труба за допомогою лебідки, 
автоматично, опускається до днища силоса, так 
щоб пристрій не торкнувся підлоги. Зерно в те-
лескопічній трубі рухається пересипаючись із 
однієї лопатки на іншу. Лопатки сповільнюють 
рух зерна, і тому воно маючи невелику лінійну 
швидкість та відстань вільного падіння набагато 
менше травмується [4]. 

Недоліком цього завантажувального при-
строю є – велика металоємність телескопічної 
труби, що негативно впливає на верхню  
конструкцію силосу, та можливість перетирання 
зерна між собою під час його руху в середині 
телескопічної труби. 

На рис. 2 представлений рухомий заванта-
жувальний пристрій в якому використовується 
каскадний спосіб завантаження. Пристрій скла-
дається із вертикального транспортуючого кана-
лу, який утворений рядом зрізаних конусів і які 
розташовані один під одним, і під кутом відносно 
один до одного. Вертикальний транспортуючий 
канал виконаний із зазором між суміжними зрі-
заними конусами, при цьому кожен верхній зрі-
заний конус встановлений назустріч суміжному 
до нього нижньому і розгорнутий відносно до 
нього щодо вертикальної осі на 180º [5]. 

 
 

Рис. 2. Вертикальний транспортер  
гравітаційно-каскадного типу 

 
Пристрій працює так: зерно із над силосного 

конвеєра через засипну горловину потрапляє на 
внутрішню поверхню першого зрізаного конуса 
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(рис. 3) вертикального транспортера. При зітк-
ненні зерна з робочою поверхнею першого зрі-
заного конуса зерно отримує умовно-пружний 
удар. При цьому втрачається частина кінетичної 
енергії зерна на умовно-пружний удар, та відбу-
вається зміна напряму руху зерна і на подолан-
ня сили тертя зерна об робочу поверхню  
зрізаного конуса. Як наслідок дії цих чинників 
зменшується швидкість зерна. Зерно міняє на-
прям руху і продовжує рух доти, поки не  
потрапляє на робочу поверхню другого зрізаного 
конуса і так далі.  

 

 
 

Рис. 3. Рух зерна по внутрішнім поверхням 
зрізаних конусів 

 
Параметр Н (рис. 2) визначає висоту, з якої 

зерно потрапляє, при вільному падінні, на дно 
силосу або шар зерна і не травмується. Для різ-
них зернових культур параметр Н може варіюва-
тися від 1 до 5 м. 

Існують також доцентрові розкидачі, які ви-
користовують інерційний спосіб завантаження. 
На рис. 4 показаний силос з таким механізмом. 
На вертикальному валу в горизонтальній пло-
щині закріплені концентричні кільця з вертика-
льно розміщеними лопатями. Подача зернового 
матеріалу і обертання вала здійснюється одно-
часно. Зерно, що попало на поверхні кілець, від-
кидається лопатями на відстань, яка відповідає 
діаметру кільця. Такий принцип завантаження 
забезпечує рівномірний розподіл зернового ма-
теріалу по всій площині бункера [6]. 

До нерухомих завантажувальних пристроїв 
відноситься пристрій зображений на рис.5. Цей 
пристрій знижує щільність падаючого до низу 
зернового матеріалу. Він складається із конусно-

го бункера, в середині якого закріплений жолоб, 
що розширюється по мірі досягнення основи бу-
нкера. На стінках жолоба з внутрішньої сторони 
закріплені для зменшення швидкості руху зер-
нового матеріалу решітки. Чарунки решіток ма-
ють різні розміри: розмір верхніх більший по від-
ношенню до нижніх, а розміри кожної решітки 
збільшуються по напрямку від центра до  
периферії. Під час руху завантажувального  
матеріалу крізь отвори решіток зменшується 
травмування зерна та відбувається рівномірне 
його розподілення по всій площі вихідного  
отвору жолоба [7]. 

 

 
 

Рис. 4. Доцентровий завантажувач бункерів 
 

 
 

Рис. 5. Завантажувальний пристрій з 
використанням жолоба 

 
Для покращення рівномірності завантаження 

силосів та для зменшення сегрегації зерна вико-
ристовуються конусні завантажувальні пристрої.  

На рис. 6 показаний нерухомий завантажу-
вальний пристрій він має конус [8], в центрі якого 
є отвір, а сам конус виконаний із шарнірних сек-
цій трапецоїдної форми. Під час руху по конусу 
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матеріал рівномірно розподіляється по його по-
верхні, а частина його проходить через центра-
льний отвір. Таким чином даний пристрій забез-
печує рівномірне завантаження силосу по усіх 
його напрямках та об’єму, і в силосі не утворю-
ється конусоподібна форма насипу. 

 

  
 

Рис. 6. Конусний розподільник 
 

Для рівномірного завантаження силосу сип-
ким матеріалом використовується пристрій який 
має три конуси розміщені співвісно один до од-
ного (рис.7). Конуси оснащені горизонтальними 
козирками. Сипкий матеріал самопливом, почер-
гово потрапляє на верхній, середній і нижній ко-
нуси. Більша маса зерна проходить через отвір 
верхнього конуса, інша частина ковзає по його 
боковій поверхні до горизонтального козирка. 
Дякуючи козирку зерно міняє напрям руху і за-
сипається ближче до стінок силосу. Зерновий 
потік, що пройшов через отвір верхнього конуса, 
потрапляє в отвір середнього конуса, а його час-
тина потрапляє в простір між внутрішньою і зов-
нішньою поверхнями конусів і скидається вниз.  

Зерно, що залишилося проходячи через 
отвір нижнього конуса і зсипається в централь-
ній частині силосу. Пристрій встановлюється в 
середині силосу по вертикальній осі  
засипної горловини [9]. В даному пристрої вико-
ристовується гравітаційний пристрій заванта-
ження у вигляді дощу.  

До нерухомого завантажувального при-
строю, який знаходиться в середині силосу і ви-
користовує каскадний спосіб завантаження, від-
носиться пристрій виконаний у вигляді безлічі 
нахилених лотків (рис. 7). Лотки сполучені між 
собою так, що вихід із попереднього лотка 
з’єднаний із виходом наступного лотка. Зерно із 
завантажувального патрубка самопливом над-
ходить на вхід верхнього першого по напряму 
руху зерна нахиленого лотка, при цьому швид-

кість падіння зерна гаситься на вході із цього 
лотка, за рахунок зменшення ширини лотка на 
його виході [10]. 

 

 
 

Рис. 7. Пристрій для рівномірного заванта-
ження сипких матеріалів: 1 – корпус; 2 – заван-
тажувальний патрубок; 3, 4, 5 – співвісні конуси;  

6 – горизонтальні козирки; 7 – кріплення; 
8 – обичайки 

 
При переході потоку зерна від одного лотка 

до іншого потік зерна змінює напрямок руху на 
протилежний, що призводить до зменшення  
лінійної швидкості падіння зерна. Такий  
каскадний рух зернового потоку дозволяє забез-
печити обережне завантаження зерна зі збере-
женням рівномірного розподілу сміття між  
частинами зерна в завантаженій зерном ємності 
зерносховища. 

Під час проведення досліджень нами була 
розроблена конструкція для обережного 
завантаження зерна в силос (рис. 8) [11], який 
убезпечує механічне травмування зерна при 
його зіткненні з поверхнево заповненим 
простором на днищі або об саме днище 
зернового силосу під час гравітаційного руху в 
період завантаження, а також забезпечує 
рівномірне розподілення зернової маси по 
всьому заповнюваному об’єму силосу.  

Пристрій працює наступним чином. При пот-
ребі заповнення спустошеного силосу зерном 
механізмом підйому-опускання розтягують гоф-
рований рукав по всій довжині, опускаючи його 
та тороподібну тарілку донизу силосу. Розпра-
вивши на повну довжину рукав, до його верхньої 
частини подають зернову масу, яка під впливом 
гравітаційного поля прямує в напрямку днища 
силосу. Досягаючи малої основи центральної 
конусоподібної напрямної тороподібної тарілки, 
зерно розподіляється і рухається у кільцевому 
зазорі між напрямною та внутрішньою стороною 
рукава, при цьому величина кільцевого зазору 
постійно зменшується по мірі наближення зерна 
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до більшої основи конусної напрямної, що до-
зволяє отримати кільцевий зерновий потік неве-
ликого поперечного перерізу. 

 

 
 

 
 

Рис. 8. Пристрій для обережного заванта-
ження зерна в силос: 1 – завантажувальний ру-
кав; 2 – напрямні кільця; 3 – трос; 4 – гнучка 
ланка; 5 – тороподібна тарілка; 6 – вигнуті кози-
рки;   7 – конусоподібна напрямна;   8 – наскрізні 

отвори; 9 – днище 
 

Досягнувши тороподібної тарілки, зерно тор-
кається його ввігнутої поверхні днища і за раху-
нок своєї інерції, ковзаючи по ній, вилітає з тарі-
лки вгору на певну висоту Н, гасячи таким чином 
зайву кінетичну енергію, надлишок якої при зітк-
ненні з днищем силосу призвів би до травмуван-
ню зерна та втраті його суцільності. Вигнуті кро-
мки тарілки поліпшують виліт зерна, не чинячи 
йому зайвого опору. Частина зерна, яка не мала 
достатньої швидкості руху для вильоту з тарілки 
по дотичній до його внутрішньої поверхні, про-
сипається донизу крізь масив отворів на днищі 
тарілки. При цьому швидкість виходу зерна з 
отворів значно зменшена за рахунок багатокра-

тної контактної взаємодії зерна між собою в по-
тоці та поверхнею днища тарілки. Це сприяє 
зменшенню ударної сили взаємодії зерна об 
днище силосу. 

Вихід зернового потоку з тарілки різними 
шляхами дозволяє збільшити площу поперечно-
го перерізу зернового потоку, що рухається до-
низу силосу, рівномірно заповнюючи його нижню 
частину. З поступовим заповненням силосу ви-
сота зернового шару збільшується і наближа-
ється до тороподібної тарілки, яку разом з гоф-
рованим рукавом за допомогою механізму під-
йому-опускання підіймають догори, забезпечую-
чи протікання обережного процесу завантажен-
ня вже на більш вищій висоті від днища. 

Таким чином, використання у пристрої для 
обережного завантаження зерна в силос торо-
подібної тарілки з центральною конусоподібної 
напрямною та круговим масивом наскрізних 
отворів в її днищі сприяє зменшенню кінематич-
ної енергії руху зерна, тим самим мінімізуючи 
можливе його деформаційне руйнування та 
зменшуючи рівень травмування, та забезпечує 
збільшення площі поперечного перерізу зерно-
вого потоку, рівномірно його розподіляючи по 
поверхні заповнення. 

Висновки. Отже, приведений аналіз конс-
трукцій пристроїв для завантаження зернового 
матеріалу в силоси дозволяє зробити висновки, 
що чим більша їх ефективність, тим складніша їх 
конструкція та процес використання. Також мож-
на зазначити, що крім того, покращуючи деякі 
характеристики пристроїв, можна негативно 
впливати на інші фактори (рівномірне заванта-
ження, травмування зернового матеріалу, сегре-
гацію і т.п.). Більшість конструкцій розроблена 
під певні фізико-механічні властивості сировини, 
що завантажується, тому питання знаходження 
пристрою, що зменшить травмування заванта-
жувального матеріалу на даний час є  
актуальним. Пристрій повинен мати невеликі 
габаритні розміри, бути надійним, мати низьку 
цінову вартість.  
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Аннотация 
 

Анализ направлений совершенствования конструкций устройств 
 для загрузки силосов 

В.И. Мельник, Т.В. Самойленко 
Травмирования зерна в технологической линии послеуборочной обработки и длительного 

хранения происходит вследствие воздействия на зерновку различных механических конструкций 
(норий, ковшовых элеваторов, транспортеров, шнека и т.п.), в том числе и устройств для 
непосредственной загрузки семян в силосы. Механические повреждения существенно влияют на 
устойчивость зерна к длительному хранению, из-за более интенсивного дыхания семенной материал 
выделяет больше влаги, теплоты, происходит чаще его поражения болезнями и вредителями, что 
приводит к уничтожению целой партии. 
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Зерновая масса, поступающая на длительное хранение в силосы, состоит из отдельно собранных 
твердых зерновок, объем которых состоит из объема зерновок и пустот между ними, которые 
заполнены воздухом. Принято считать, что зерновой поток по своим механическим свойствам 
занимает промежуточное состояние между твердой и жидкой средой. Свойство перемещения 
зерновок относительно друг друга делает зерновой поток похожим на жидкость. Но каждая зерновка 
зернового потока, взятая отдельно, имеет свойство твердого тела. Вместе они создают сыпучее тело, 
которое может воспринимать внешние нагрузки, что делает сыпучее тело похожим на твердое. 

При исследовании зернового материала после загрузки его в силосы можно наблюдать 
постоянную потерю части груза. Для улучшения качества продукта, поступающего на хранение 
(пшеницы, ржи, овса, сои и т.п.) предлагается улучшить процесс загрузки через приемное отверстие с 
помощью вспомогательных средств. Использование таких конструкций снизит уплотнение семенного 
материала по мере загрузки, а емкость по всему объему будет гомогенно заполняться в соответствии 
с размером зерновок (уменьшение сегрегации). 

Большинство современных силосов используют принцип самотечной загрузки в отверстие силоса, 
при котором зерновой материал при произвольном падении больше уплотняется, травмируется, 
образует сегрегацию, как при свободном падении, так и на поверхности образующейся насыпи, а 
также сама насыпь уменьшает насыпную способность силоса и в конечном счете уменьшает 
экономическую эффективность технологического процесса. 

Эта статья посвящена обзору устройств для загрузки сыпучего материала на хранение и 
усовершенствованию конструкции устройства для осторожной загрузки зерна в силос, что уменьшает 
его травмирования. Использование новых машин в технологии повысит процент биологической 
целостности зерна и в конечном существенно увеличит прибыль хозяйства. 

Ключевые слова: зерно, материал, загрузка, хранение, травмирование, конструкция, недо-
статок, устройство, силос, патент. 
 
Abstract 
 

Analysis of directions for improving the design of devices for loading silos 
V.I. Melnik, T.V. Samojlenko 

The trapping of grain in the processing line after harvesting and its long-term preservation is due to the 
action of various mechanical structures on the grains (nuria, bucket elevators, conveyors, augers, etc.), in-
cluding devices for direct seed loading into silos. Mechanical damage significantly affects the stability of the 
grain to prolonged storage, because of more intense breathing, the seeds produce more moisture and heat, 
more often its damage to diseases and pests, which leads to the destruction of the whole lot. 

The grain mass, which enters the long storage in silos, consists of separately collected solid grains, the 
volume of which consists of a volume of grains and voids between them, which are filled with air. It is be-
lieved that the grain flow, by its mechanical properties, occupies an intermediate state between a solid and a 
liquid medium. The property of moving the grains relative to each other makes the grain flow similar to the 
liquid. But every grains of grain flow, taken separately, has the property of a solid body. Together, they cre-
ate a loose body that can absorb external stress, which makes the loose body look like solid. 

In the study of grain material after loading it into silos, a constant loss of part of the cargo can be ob-
served. In order to improve the quality of the product to be preserved (wheat, rye, oats, soy, etc.), it is pro-
posed to improve the process of loading through the intake through auxiliary means. The use of such struc-
tures will reduce seals' seed compaction while loading, and the capacity throughout the volume will be ho-
mogeneously filled in according to the size of the grains (decrease of segregation). 

Most modern silos use the principle of self-propelled loading into a silo hole, in which grain material is 
more densely damaged, injured, creates a segregation, both in free fall and on the surface of the forming 
mantle, as well as the molding itself reduces the bulk capacity of the silage, and ultimately reduces the eco-
nomic efficiency of the technological process. 

This article is devoted to the review of devices for loading bulk material for storage and improvement of 
the design of the device for the careful loading of grain into silage, which will reduce its trauma. Using new 
machines in technology will increase the percentage of biological integrity of the grain, which ultimately will 
significantly increase the profit of the economy. 

Keywords: grain, material, loading, storage, trauma, construction, drawback, device, silo, patent. 
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